11Iro

Amsn: UnbrYD
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.07.2013 14:41:41

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 23.07.2013 21:28:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279971/answer/280008




MoxeT OLITh HEKOTOPOE YMEHbILIEHNE B pe3yIbTaTe CKJIepo3a KaBepHO3HHIX Tell. Chemnaiite Y3
COCYZIOB TI0JI0BOTO YjieHa. CaxapHbY gualeT sIBSeTCS IPOTUBOIOKAa3aHNEeM K XUPYPTUUeCKUM
IJIACTAUYECKUM OIlepalusim.



